SHM7EE F1RFREEAVEEEBRHE RB

B B SM7F7A298 (K) FE3K~

15 B MHEETEFREREVI - 2BREE

M =

HLNED

A

(1) FREBAMEREBHRRICOVT

(2) SA7EETHE (10A~3A) EAMEIZONT

7 FRRBAMEICOLT EH

4 —mECONT-EH2

) RER&MEICOWNT--EHS

I #FHHRMECONT B4 -5

(3) Znith

Bl =



RH7EE F10 FREEAVEETEBHRE 4F
R i £ K £ w5
L E /N K& 0F ph
BEHPER K& R RE
BN INERTPTAZKRES AHEB E
BE PR INEEHPTAERGES =SiE EF
RENER FRREME MO BE  |PREEBETE %1700
HEDER FREEBE Rl BFE |FRREBAHR $2I0v0
TR INERR FREEBE hit |R |FREEBEFE $£3J0vH
BRFHF IR RELE B ZF |PREREWEHE F4T0vY
BT RINER REHG e HEE |$RIXEBEME F5I0vH
BERAR L RREE FRREEME FA I |¥BRXEBEAHE RRRES
EX:15)
= i £ K % e
REHER Rk HiE KEB
REHER HwRER Hig& k%
REEHER HERE HE BF




MHETEREEAVEREBAIRNEEM
(R &)
B1EK PRERMAMEORTICHTZY, R#EZONE, RBEEZWHFOMHMRE LERAZ
AT o e/ RIEH ARG EApERERKS (T THBHRE 2vwo, ) z&E
THZLET D,

(L)
T2 BRI, MEKBLZAUANZ L THBEA L, KOZFIZHITL2HD S bbb #H
BRBRES S,

(1) /I EREORE

(2) /ISR ORE

(3) RBHG L PR KERE

(4) RIFZZICHBTFL2EOEINBEENLELRDDL HO

ik
BIK BRI, AFHREHERRSPHAET D,

2 WHESOHEITIX, EHERNITH, 7L, LBEICSU T, MkKBOHAEICLDET
NTEEPITOZENTE D,
(ZFHKOE RO 2B
FBAE BRAODHEROCEREIL, FAE LTART D, 272 L, /ANHEIE TS # A B
B CERO4%/ DB R RAI5327%) BURTELELFCRET 25 E813R
(BB D R FF)
EH5E MRBAUOSHBICHKLEEZ, BB LA LN TELLRELMICKHS LT
TR B R0,
(&8O ERR)
FO6E FHERIL, REOKTH, EONICREREIEMT D, SFEHKICIT, KOFEHE
LT D,
(1) BHA=AUCH=OFH B ROEA
(2) #E
(3) HEHEOHKE K4
(4) BRZOBERKUOHE
(5) HMIZFITBIT2b0DIEN, BHEBRBEERDLELRO L FHE
(HE)
BT BRSOFEFIL. BEDRERERICBVTLAET S,
il
COEHIT, SM3FEAHA 1L ALLHITT S,
bt A (SFn54E3 H2ORBBELEESEME S5 5)
COEHIE, SMS5FE4A4HA 1 ALLHITT S,



T T

s

T+H (10~ 3

3
12
)

2 &

&

4

JJ\

I




=gty
FREBAYMWEIZDOWNT
1 ML) E2REBLTEME

(1) EEXYE - 43, /N2, B, KR, BEHE
(2) RIGRSBEE—MRYE - FAKRM. MIGF

2 IMAETEREME
(1) #HEYE - FR. @4, BR
(2) — &
7 HHAFETISEESNATLAYEIZDONT
(7) — & - AP, &, AEERRCENLGCEOMIS
a EME - ARBOEHEE — FRERBRUEEXEZERTE
b RREXENEK

(a) MAXRA - IRTOFEEZRA
(b) MR- WHEE — HAXEOHRA
(c) MHAEERL - IRTOEEHZHRA

(1) BIRGEYE - AIVE., SLEDFEY ERBEH/EZVLLD)
RESNERAORE - iR UMAKREEFEEIC, BiFTREIC
FRALTWAEERETNDERZSEICEET S

1 FEYE

(7) HEICERAARELRDODNIMEIZONT, RESIFRAX - [filkE %
FRELTEET S

(1) BYMT7 LILF—ICRELE-MEEEET S



RIRKEXE

&2

% i i f Mo | BEES
1|AR=%# /\B— MmN |[HRET3-16-3 250-0011
2|EAZEE IR mA  [/NARRTERI2-4-19 250-0021
3|(HRIZUMIYA mN [/MNERTERR736-1 250-0863
4 EEBERHERERIS mA  |/NEERTABIST H2-12 [250-0012
5| A 2 fHE MmN [/NEERETHRE2-15-23  [250-0011
6|/ \ER mA [/MNEETRE 182 250-0862
7|F K42/ AR B 5T MmN |[/NERERTIRE80 250-0042
8| AT B KFRIE MmN |[/NERTEET4-3-3 250-0004
IAREB MM Mot | FIRTSERT2-4 254-0804

10|BIRERERAR mét  |[BEARTMREE3157 243-0021
1T FEBRE st |ERTEARE2-3 243-0011
12[/NARY 2L IRFEEY MmN |NEETREMTE11-13 250-0001
13|#ICOTE MmN | BHRLEERILALETE1637-3 258-0112
14|EEF WA |NERTAESTESE13S [250-0012




TH7EE TH+H —HYERKRE

#H2

Ik

B oM K H* @ A E 5
X % SH7EE LHE|SHM7EE THH|SN7EE L3H|SH7EE THH
mBE | Bt | ME% | Et | mE% (B | MBE | B
ELEAY & 195|  45.0% 17| 27.0% 195 44.8% 17|  26.9%
ETHAY&H 25 5.8% 23 5.3% 25 5.7% 24 5.5%
EMliH & 149 34.4% 223| 51.5% 150| 34.5% 224 51.5%
Zz D b 64| 14.8% 70|  16.2% 65| 14.9% 70|  16.1%
Hi 433| 100.0% 433 100.0% 435 100.0% 435 100.0%
o lELEAYE ME4 REETHAYE ME £
By #E 79%| NO.114  RURwHO= B SR — 17 :—'\!3'7117,4—/;
XZ DD WER
S, BREICKVEIEME NG G- -ME &n B (BR)
in B (HEIERES)
2 A, REBE(EFEEST) L. SEHLIME 5 f B (B3R)
5 &n B (X REIERES)
5E., REBEOLZLVYE (KFHED) 6 fn B (BER)
6 &n B (HXREIRES)
4 ZHRICOZFRBOLEVVYE (B MIZHHEM) 4 B (BEHER)
4 B (XFRFELE)
5 f#mLT.KE. REGL. BT E 18 fn B (BEMHER)
18 B (X FEFRES)
iz |
a e HELS 3 P
b e EFEHFE
c e A—T LD RS
d e H-RIAR—RKNE—T—HYE
e e AERE
£ EHFED-LMLNE
g e EIRLI-DDEY)
ho e I (Dv L SUDIT-HAEGE)
JENETERPE AEBMR(EM-E&)
j ...... @@:ﬁq.gﬂ
Kk reeees %%
| s ;&iﬁ
m e ﬁk*_l_




TH7EETHH —KhE-FE

&H2

W m o |roes | memmes | e O e [ AWEEE W]
301 | 1 ® O X |BHEXRBUE NEE 10kg | 8,200 = 8,200 0%

101 | g ¥~ Hh A = FAFIESE T tkg |k 355 [k 355 [k 355 3 355 0%| 0%
oilg] = H B = BEE HHEH 4g [ 1,420 [k 1,420 | 1,400 [ 1,420 | 1,400 [*k 1,420 145|145
102 | g ¥~ Hh A = E&4 FA)D-HFF tkg |k 660 [k 660 |%k 660 X 660 0%| 0%
103 | g TILRAA= RMEE SI)L hHE tke [ 366 | 366 |k 366 * 366 0%| 0%
1031 | g I)vho= MAFIESE I hFE 3kg |k 1,098 |k 1,098 [* 1,098 |& 1,250 |k 1,098 [&R 1,250 0%| 0%
104 | g vrLvha= <% ST TAIN tke |k 660 | 660 | RIELL REGL

105 | g YARMIAOZ E64 YARR T AYD tkg |k 660 [k 660 |% 660 * 660 0%
108 | g RISTFYT1 E&4 AV TAUR-HFE| tke  |K 620 |K 620 | 620 * 620 0%
109 | g RINFYT 4 RN 1.6mm, HF4 4t 4kg  [5R 1,450 (SR 1,450 R 1,450 |k 1,480 |5R 1,450 |* 1,480 0%
1091 | g RINFYTA —wFy  (1emm, FAYH HhFH| ke [R 295 |R 295 |R 295 R 295 0%| 0%
M | g| 75VRE(XR12147T) | MET—X | RA2@AY). 7Aubt| 450g |5 350 |R 350 |5 350 R 350 0%| 0%
12 | g E - 7 v Uy a4 tke |k 723 K 723 |k 759 X 759 |F 770 5%| 5%
14 | g RorvhA= BRFNES hr5 tkg |3K 405 |K 405 XK 726 X 726 79%| 79%
120 | g KoY B TSARE— L. 7 AU At ke | 470 |R 470 |R 490 F 474 |R 490 4%| 1%
121 | g VAN # TTLRE— L. 7AYHih 2ke% R 920 (R 920 |&R 940 R 940 2%| 2%
122 | g AR 1BRSRNI—X|T2734 BEIAyYa, TAUA|  tkg [ 595 [ 595 |# 595 > 595 0%| 0%
123 | g AUV /'Y TBRSRRI—X 3771 BEIAyva, 7AUA|  180g [k 206 [k 206 [XK 206 % 206 0%| 0%
130 | g RYMMT—FIvIR HAEE FA)h-HFE tke |8 500 |[ZR 500 |&R 515 |*k 567 |3 515 [k 567 3%| 3%
1301 | g RYMF—FIVHR |24 (=vF) BX ke [5R 380 | 380 |& 380 R 380 0%| 0%
40 [g| m O B B HEBEE |NERE7AUNHFE| ke |F 1,660 |F 1,660 |R 1,660 R 1,660 0%| 0%
141 | g =T HEBEE | MERETAAHFS| 500g |R 900 R 900 |R 950 R 950 |F 1,220 6%| 6%
142 | g E 2] BERARS | NERETAUANFF| 50g (K 176 K 176 |k 176 X 176 0%| 0%
143 | g = % EREAS BHAY 72g K 228 |K 228 X 228 * 228 0%| 0%
150 | g =] £ B NEESR FEE tke [ 970 |R 970 R 1,250 & 1,250 29%|29%
161 | g FLIVEY BT | FAVH AT S tke [ 1,087 |3k 1,087 |3 1,090 * 1,090 0%| 0%
161.11 i HLMIT R BRDHR 500g £ |k 936 [X 936 |k 936 X 936 0%| 0%
173 | g Y—=E o5 h— FKEE | MEHETAA TS| 105 2K 140 2K 140 [K 146 K 146 4%| 4%
174 | g a—2IL—% FKEE | L3BTLET AN 1980k [K 1,450 | 1,450 |R 1,200 [k 1,450 |R 1,200 |*k 1,450 -17%|-17%
201.2 | WhEbI= 5477—X INSER ke |%& 1,220 (£ 1,220 |4%& 1,220 £ 1,220 0%| 0%
201 |g|  LEPRE - sas B% 15(1ke) [k 905 |3 905 |3k 905 * 905 0%| 0%
221 | g & 5] HF2 E223: kg |%& 725 |#& 725 |4 725 £ 725 0%| 0%
2221 | g <A=—5cmAvk <a=— JtiEE 1%%(1ke) | 1,137 |2K 1,137 [% 1,170 * 1,170 3%| 3%
232 | i ILUFARFE EYAY | x—TJE dem#E | tke  |3K 700 [ 700 | 700 % 700 0%| 0%
241 | a TFRYyT FRERTE 500g 1% |3 1,120 [R 1,120 R 1,140 R 1,140 2%| 2%
300 | a t B & SHEME | EEEA—-ZNSUTHR|] ke [R 259 | 259 |R 259 R 259 |F 286 0%| 0%
301 |a = =t & SHEEE | BRI —RNSUT ke | 298 R 298 |R 298 R 298 |F 325 0%| 0%
302 | a J5=a-% SHKE | REmEA—XNSUTIE| ke (R 298 | 298 |R 298 R 298 |F 335 0%| 0%
313 | h EEGAELNR— ;|2 INEA L BE 15¢  |&H 80 2 80 24 80 2§ 80 0%| 0%
314 | h| EEBEEESHD R RyER, B ke |7 4,000 |& 4,000 | 4,200 2 4,200 5%| 5%
315 | h EEBTEELH#D Bz RSB, EE 500¢ |%A 2,200 |%H 2,200 |&§ 2,200 2§ 2,200 0%| 0%
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TH7EETHH —KhE-FE &H2

o | wA s | s EERS | w6 T e T W[ E
316 | h XK B OB AR=U¥ L [Fa—7.7205-9500%| 180g (R 198 | 198 |R 210 £ 210 6%| 6%
321 | h FaalL—k htA KBOIET AYH 20g |k 23 * 23 *x 23 * 23 0%| 0%
322 | h F3aL—k ht4 KHBOIETA)H 15¢ | 18 X 18 * 18 * 18 0%| 0%
4031 | 0| GREAVNEEBT | BoEEE [7AUhA—RNSUT|  tke |4 1,045 |& 1,045 [& 1,045 £ 1,045 0% 0%
032 |i| (A &) BB T | BERE 7»3@% 2004 (% 7,540 |4 7,540 |4 7,540 % 7,540 0% 0%
405.1 | i |4 E B E 5 F 20 | Btsiteassz 21.0g/18 ke [k 840 |3k 840 |k 940 % 940 12%[12%
405.2 | i |4 R E E B E 5 1T 10 [ BRRHAVR 11.5¢/1@ 1ke [K 840 |k 840 | 940 %k 940 12%|12%
4053 | i | A EEERES TS| #tamwsz 24¢/18 ke [k 840 |3k 840 |k 980 % 980 17%[17%
407 | f| RTABILESS | YRS | EEMEAkE 300¢ |4 82 |% 82 |4 82 % 82 0% 0%
409 | i| AEEEY OOER | TAVIR EiE ke |3 480 | 480 |k 480 % 480 0% 0%
4001 | i 7%&"?35%&?—@@ TAYHR EiE ke |% 540 |3 540 | 540 % 540 0%| 0%
4002 | i | gy PREEY (ORER b TAVIR EE ke |K 620 |k 620 |3 620 * 620 0%| 0%
421 | g BYSEAY)  |svramesa| AFE TAUDM | 500¢ | 806 |# 806 |# 806 * 806 0%| 0%
424 |g| XKEOEIL—Y IBHRER |FEHETAUHHFE| 500 |3k 1,360 | 1,360 |3k 1,400 % 1,400 3%| 3%
460 |h| EEXSHAVIHE BEER EmE s | RELL| RELL |4 K5 £ K3E

a0 |g| =T m < HERFSH EEXE tke | 544 [ 544 [ 590 % 590 8%| 8%
412 | g AKRTEHS HETRG |EREHTE -7 AU BE(1500) |2 135 |& 135 |4 135 % 135 0%| 0%
5042 | g WYIE B8 HIITER | TFAET7-F1ozu7i| B(1500) |4 235 |4 235 |4 235 % 235 0%| 0%
505.2 | g WwWyoE 2 H=IFES | Svov—-A%aih| E1508) |4 235 |4 235 |& 235 % 235 0%| 0%
506 | g| HOLMERRYSES | HEXEES 120g 120g | 305 |k 305 |% 305 % 305 0% 0%
507 | g FYZE NEXRE 55¢ 55 | 118 |3 118 |% 118 * 118 0% 0%
510 |g| F—EVFT—FL Fysiy FAH & tke |8 3,050 | 3,050 | #&5E #5E

511 |g| T7—EVERIAR A FAH & tke |8 3,130 |R 3,130 | #&5E &5t

531 | f E Ok & Pk #[E (1800g) 184 |R 5700 [R 5700 |&R 5800 SR 5,800 2%| 2%
6013 | i EWAITFARYE 5477—X 2.5cmUSA ke | 791 K 791 % 791 * 791 0%| 0%
6024 | (B OERE S477—X RhF L 500 |% 415 |k 415 [%k 415 X 415 0%| 0%
605 | | ,j‘j'ﬁ'ﬂ?jﬁt!‘% 2 e ke |4 1,560 |%& 1,560 & 1,560 £ 1,560 0%| 0%
608.1 | i AEME A S EE) kg |3k 2,040 | 2,040 [k 2,040 % 2,040 0%| 0%
608.2 | i MEEBR—R Y5y dmE 1ket¥ K5E K58 k58 R5E

6084 | i AEENFE EyYsY dmE 50058 (3K 461 |k 461 K358 K5E

6142 | i O8) IR KEARRS 3emEE 1ke |k 858 [ 858 [k 858 * 858 0% 0%
6231 | EEEKE 237X | BREER) 184 |3k 5,060 [ 5060 |* 5060 % 5,060 0% 0%
6232 f| FOTKEEALY) | HEFILD a1 1kg |% 1,215 |% 1,215 |% 1,290 % 1,290 6% 6%
6233| f| fHOKEGEM | BEMES 54 kg [k 1,216 [k 1,216 | 1,290 % 1,290 6% 6%
6234| f| fHOTKEGEY) | HERED a1 1kg % 1,217 |% 1,217 |% 1,290 % 1,290 6% 6%
627 | i| nz—h—na—r | wyE dim ke |3 1,017 |# 1,017 [% 1,020 % 1,020 0%| 0%
628.1 | f HY—La— PongiRy¥) | 44 (#82960g) 154 |R 850 | 850 |R 870 R 870 2%| 2%
629.1 | f| AR—ILARL—Fa—> |Pongilo®)| 44 (Ef;E1850g) 15%& (R 630 |[R 630 |R 630 £ 630 0%| 0%
630 | i| RA—ba—UR—2k | TR dtimiE ke | 1,157 [ 1,157 [ 1,160 % 1,160 0% 0%
6311 | £ rYME—LERE) MARS | BH.BE. dLEE (f:;t%gso % 2015 |%& 2,015 |%& 2,015 % 2,015 0% 0%
6313 | f HARRTH A 157 2oE 1550 || 550 [k 558 |8 560 | 558 |8 560 1%] 1%




THM7EETHH

—iRME—

&H2

WAL B s e | memmes | we OgT U e e T AmEEE W] £
6321 | i )BT S4779—-2 |  Trohvbed ke |# 833 |% 833 |k 833 * 833 0%| 0%
636.1 | b| A—Uvs S — | ()RS I 400g | 1,390 |R 1,390 |& 1,400 £ 1,400 0.7%| 1%
6432 | i| (MTmvay—mvk | ERI—X mE ke [ 1,372 |% 1,372 | 1,372 * 1,372 0%| 0%
6433 [ i | (M) TOvaY—hvk | SA4TT—X | 20/4054XTHTEL| kg |H T49  [H 749  |H 749 * 749 0%| 0%
6443 | i BEShAE | KFAERR omEE ke [# 839 |% 839 |k 839 * 839 0%| 0%
6501 |h| & ® & o EEY tke [ 1,310 |% 1,310 [% 1,310 * 1,310 0%| 0%
651 | h T BHAEEH) FHY  |EHHEERS-EER  tke |%& 760 |4 760 |4 760 % 760 0%| 0%
651.1 | h SIERIF A BA tke [ 1,440 |3 1,440 |% 1440 * 1,440 0%| 0%
652 | f TRt AE RAEEE $[E (2000g) 154E |R 1,690 |R 1,690 [R 1,690 & 1,690 0%| 0%
652.1 | f Rt AFE 2ke RIEE chE 12k |R 750 |®R 750 |[R 770 R 770 3%| 3%
6522 | f FURBR{T AV FEES |FHEhETERMNT (;(’%g‘; y |/ 2,030 |5% 2,030 |R 2,030 & 2,030 0%| 0%
6523 | f| FURKTCRMEALY | FEHS |WegeEcEmmI| oS5 %1700 (R 1700 £ 1,750 1,750 3%| 3%
653 | f KEADT AN B HE Tke A58 R5E K58 R3E

655 | HEFLT N RS B tke |3 1,400 | 1,400 |3 1,580 % 1,580 13%|13%
657 | h WYZEHL =ZBA& =T 250z |4 1,875 |4 1875 | #&5% #5%

osg1 | i| MBEBFECLHR | w2y At tke |% 983 |k 983 |k 990 * 990 1% 1%
660 | g #1851 IRE—BE 157 50z | 450 |k 450 |% 495 * 495 10%| 10%
660.1 | wigs it IRE—RS 157 80g |3k 666 | 666 |H 732 * 732 10%| 10%
661 | g B—YUT (%) R kL3 145(509) | 560 |3 560 |3k 730 % 730 30%|30%
662 |g| ¥ X N T o | BNBE FAUD 50z |% 675 [k 675 |k 810 * 810 20%|20%
7003 | k| INEARWEAESMA | #EEELARE I 95~105¢ | % BEfli |& Bl | REGL RELL

7064 | a RyALEL100 HoROfH | theimin - Bkt Adsom) | RIELRL |F 520 | REAL F 520 0%
7066 | a| HUFAMO0%LEL | Mizkan |7AELFU-BAM| X0 | REAL| RELGL | RELGL RELL

7101 | k ?’;}t’;’; A :; IOTLRE |wen-ang-saemwsn B |F Bl [ BEHE | EE * Bl

7102 | k ?#’tﬁ/; Z ’é :j ITVILLE |tmsEnn-san-wan| B[ BHE | B |k BHE $ B

7111 | & ?"’ Fa /B'" 7= ; IDILGE| kB BHNE B |k BE |k BHE [k B X Bl

7121 | k T’t\" AvEIN [E=2IRC: BIEE B |k Bl |k Bl |k B K Bl

rar | k|7 AERSE 2N Y roriem| 08 MR IR @ L Bl |k BE K BHE * B

7141 | k 'EF’ ;7’ {J; 7 ’fr_ J) IOTLRE |20 SR BRI |k BRI K BHE [k BHE XK Bl

st k|7 HFZYRIN TS oz ieE | RER-LRR B K Bl |k BEE K R X F il

7161 | k ?%’ ";7’7]{ 'Ljf > J) ITJILLE| MBLE-BER B |k BRl K Bl |k B XK Bl

7171 | k :(H; "Z’ {.Q'“ 2N S| TOTARE | WhR-WRR B |k Bl [k BHE K EE XK Bl

7191 | k ?"“l;" n PN S| o nE | meun-sen-meR | @ K BEHE |k BHE |k BT X B

7202 [k [FMEPIITNTY oz iem|  HwR-RHR Bk BE |k BEE |k BEHE * B

7203 |k |7V T leF R o oo SNRRBIRF|  EFAIHRR B [K80 [HK80 [k80 * 80 0%| 0%
7211 | k|7 "é’ vk T | ToTARE | ERE mA-BER | B |k BRE K EE % BE ¥ B

122 |k ?‘”,‘? TEI N TS oTaeE | fek-BER B K Bl |k Rl K B X Ei

723 | K ?”j_h'“ 7’/" '“7]7 TS| orasE | BE-20-BER B |k Bl [k BHE K BEE X Bl

724 |k ?‘"f;\ nok 2T S| ToTaeE | mezmeanmrar| @ K BHE |k Bl |k B X Bl

725 |k ?’_[EF? "/'" h- ; IJILRE| ZE-M3L B |k B [k BHE K B K Ffl

727 |k Tj)': ';7’7’ ';bj_l’ 5 { IDILLE =z8 @ k58 KT [k K5E *k K5E
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THM7EETHY —BYE— &H2

WE B s || memmes | s oo e e [ ARWEE W&
728 | k|7 ’gﬂ"\ NG M 3| ToTARE | BE-mAR B |k BFE |k BHE |k EHE X B

729 |k ? [;'“ f;{ '“; SR EFEIN BIER B K B |k B |k BHE X Bl

730 |k T "%73 Jp 2 5_7{ IDILRE| BE-FTLE B |k Bl |k BHE [k B XK Bl

7321 | f 1A (P) FBEEE | ABIR(1,790g) 184 |k 1,676 K 1,676 |*k {K5E X K5

7342 | BT AR MARS | Wk EF. LR (}ﬁg‘; % 2325 |%& 2,325 |%& 2,325 £ 2,325 0% 0%
7613 [m| ALLTTa2—R100% |Hhi—7—Z| #iSvH, TSTIL 1 | REGL| REGL | RELGL REGL

76 |a|% Bem J M M pax 720miRykRRL  [1K(20mD| R 260 SR 260 | 260 [k 262 R 260 |k 262 0%| 0%
7704 | h BIvORSvL A 7 AH- B 208 [ 191 [ 191 [H 19 * 19 ~1%[-1%
7702 | h BIVIRSvL A 7 AH- B 15g | 146 | 146 [* 147 ¥ 147 %) 1%
7712 | h IIL—F A B&R-ZRA A 15 |% 20 %20 % 198 * 198 ~1%[-1%
73| h|  T—RL—FSxL | RE—SwL E. B 830g |R 750 |& 750 |k 750 |R 770 %k 750 |® 770 |F 810 | 0%| 0%
7724 | h YATSHL A B& 208 [# 207 [# 207 |# 21 * 21 1%| 1%
7722 | h YAT Sl ned B 15 |% 164 |3 164 [* 165 % 165 %) 1%
783 |4 LBTav—AYY | Fa—f— |Fasusos axw BEY % g8 Ik 8s  |x 88 * 88 0%| 0%
784 [d|  TSvrakTAb | Fa-E— |FarRUsivs, B 4‘@(‘95"* ¥ 132 % 132 % 136 * 136 3%| 3%
7% [h| N i HEES |wa-a EBR-URR| ke |4 2540 |4 2,540 |4 2,540 £ 2,540 0% 0%
791 | h BFL GRS BEES | WWAXNEEE | tke |% 4050 |4 4,050 |4 4,050 £ 4,050 0% 0%
7911 | h|  #FL(RIR)450¢ HERS 450¢g 450g |4 2,700 (£ 2,700 |4 2,700 % 2,700 0%| 0%
792 || BEREROB) wEES | STEIERE ke |4 1,725 |%& 1,725 % 1,725 % 1,725 0% 0%
807 | g| HIBLLVHRSAR | ()¥=a— an BA 1%100g | 790 &R 790 | RFEAL R#EGL

812 | f| RovaL—LRSAR | EARA FRE (1,700g) 1545 |4 2930 (4 2,930 |4 2,930 % 2,930 0% 0%
oar |g| TEELSEISL B =i 200 |5 2830 |§ 2830 | RFELL RELL

o0 |n| EHEARIED) htA P 8 K23 [K23 [k 23 * 23 0%| 0%
10055| j | MEFHEOKATR) | HXKHCOTE|  40gNEF) x K38 K5E |Cc 98 C 98

10056| j | METHECKHTR)1/2 |#HK4COTE|  20gUNEER) S K3t K5 |Cc 49 C 49

10057 j W7 STl BRAHMCOTE| 16 UNER) 4 K58 K58 K58 R5E

1005.8| i rETIAL X RHCOTE 30g L3 ] KR5E |Cc 49 C 49

10059 i YIFHTREE | HARHCOTE 60g L33 A58 K5 |C 98 C 98

10101 j| ¥ /N 2 4 — L 40 COTE INAREE 40¢ |[C 8 (C 86 (C 88 C 88 2%| 2%
10102|j| 4 /A 7 4 — L 50 | COTE INE R 500 [C 96 [C 96 |C 98 c 98 2%| 2%
10103| j | # /X 7 4 — L 60 COTE INEE RS 60g k58 K58 k58 R5E

10104 j| ¥ /X7 4 — L 70 COTE INARRE 70~80g | {K3E 7 ] K58 K5e

10105 i | 4 X745 7 4L COTE INEREE 28g ] K5E |Cc 69 C 69

10192| g| LWEIFAULRYvS 2 | hEABR 5g B\ (&2 41 (& 41 |& 41 % 41 0%| 0%
10193 g|  AL—/Ywia MBS 5g @ (& 39 |4 39 (& 39 % 39 0%| 0%
10201]i|7 Y ¥| coTE INE R i15g Tke A58 K58 %y K5E

105 || #8 @ & KBS T4UEY 1705¢ |3 2,197 | 2,197 [ 2,197 ¥ 2,197 0% 0%
1053 | f|  ECHBAIL—Y |3Z247—X| HEHATES ke | 1,582 |5k 1582 [k 1582 % 1,582 0% 0%
1062 | F| = B = ZBRG | LMUNSHF RE | tke |8 4955 |& 4955 | % 4,955 % 4,955 0% 0%
1073 | f| TIER—L@E&-Ca) |var#ro—x| ~rFL-BEME ke |4 1,865 |4 1,865 |4 1,865 £ 1865 0% 0%
1086 | j | MBAAYAIFARA |HASHFEE axEEISoNDE| 4540 |[EE 91 £E 91 %€ 98 #E 98 8%| 8%
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TH7EETHH —KhE-FE

&H2

o | wA s | s EERS | w6 T e T W[ E
1007 | g AFL/vY BRI | AouoLssRes-Re| 50068 | 1450 |3 1,450 % 1,450 * 1,450 0%| 0%
122 || wavr—75vs  |mrasoser|  BRIZEE 15g |% 32.85 [ 32.85 |k 3285 * 32.85 0%| 0%
1122.1] j DA F—T50H HBNLITIY BRRIZEE 30g |k 65.7 [k 65.7 |k 65.7 X 65.7 0%| 0%
11222] j YAUF =TI [ RENLITIY PR S E 40g [K 876 |[XK 876 |* 876 X 87.6 0%| 0%
1122.3] j AU F=T5UY | sEALsTYY BRRIZEE 50g [ 109.5 |k 109.5 |k 109.5 %k 109.5 0%| 0%
11224 j YLF =TIy | wEALISYY RE X E 60g |k 1314 [k 1314 |* 1314 X 1314 0%| 0%
11225 j | 940 F—T50 0 (hwb) | smnnssoy|  BAREE ke |% 2,210 |% 2,210 % 2210 * 2210 0%| 0%
123 | j | 4, BBFOM  |eeisosey|  mmiEEE 8 [k 17.92 |K 17.92 % 1792 * 17.92 0%| 0%
N2l | . ERBEOM | lemasoser|  BREEE 15g |k 336 |k 336 |k 336 * 33.6 0%| 0%
1232 j | g, BETORY | |mensosoy|  BREEE 205 |k 448 K 448 |%k 4438 * 448 0%| 0%
11233| j ﬁ_ﬁﬁji;%p,] wEALoToY|  BAIEEE 30z [k 672 [X 672 |% 672 % 67.2 0%| 0%
11234/ j ,r\o_,j'iifﬁ;%” sEnLosy|  RAEEE 40g | 896 |% 896 |% 89.6 * 89.6 0%| 0%
11235] j ﬂ_f_ﬁi(jﬁ;\%” sanLosoy|  BRIRERE 50 |k 112 K 112 % 112 * 112 0%| 0%
11236| j | o FREONleansosoy|  mesEE 608 | 1344 |3k 1344 [k 1344 * 134.4 0%| 0%
1i2a | j| BB AT |wrniosoy | maiEE 08 (K 672 |X 672 |k 672 * 67.2 0%| 0%
11201 5| LRI Y (#mrsosey|  maaEE 40¢ | 896 |k 89.6 | 896 * 89.6 0%| 0%
11242 j fo*b(;e;gf;rg’i 5 |#Ensoo | BEEEE 50g K 112 | 112 |% 112 * 112 o0%| 0%
11243 5 | LB AT (#mrsosey|  maamE 60g [k 1344 |% 1344 % 1344 * 1344 0%| 0%
1125 | j | BB IXILZ \arnsosoy| BRZEE tke |% 2,310 % 2,310 [% 2310 * 2,310 0%| 0%
1145 | j O—RNL sEnnssoy|  RAREE tkg |3 4,200 |3 4,200 % 4200 #* 4,200 0%| 0%
1146 | j | REESDANLAD wgnoonn | BiEAFS tkg |3 3,600 |3 3,600 |% 3,600 % 3,600 0%| 0%
11ap1 | j | REEEOR LB g npony | mEHTS kg |3 3,600 | 3,600 [ 3,600 * 3,600 0%| 0%
1154 | | PEESRESINS lasisosey|  maaEE tke [ 2,820 [k 2,820 [ 2,820 3 2,820 0%| 0%
11541 | j **ﬁ‘fi?{i’g;ﬁ'— sannosoy|  BAREE ke | 2,820 |k 2,820 [ 2,820 % 2,820 0%| 0%
1156 | j NS5R—aY wEnLSoY|  BAIREE tkg |3 4,100 |3 4,100 |% 4,100 * 4,100 0%| 0%
7 | | MEEEIOL Y mannony| BiaTLY—H tke |% 3420 % 3420 |* 3420 * 3,420 0%| 0%
11571 | MEEELZATIY N nginssey | giETIR—Y tke [ 3420 | 3420 |% 3420 * 3420 0%| 0%
et || REESEERE  lasniooey|  mesEz tke |3 4,200 |3 4,200 |% 4,200 % 4,200 0%| 0%
nery| 5| RECEEERE geose|  mmaEE ke [ 4,200 | 4,200 | 4,200 * 4,200 0%| 0%
1200 | j o) o} BERLESE Mg kg | ®E+70 | F BE+70 | F BE+70 & Bifi+70

1201 | £ SFLIE #HFUH | BAR(1620g) | 194 [k 2603 [k 2603 [k 2,757 * 2,757 6%| 6%
1201.1] f 3T BIkE P ki STIIEEE (ZEOE_) * 767 |k 767 |X( 850 * 850 11%|11%
1309 | e hﬁfﬁf_@‘%}; EMATILY 1@5;!?5‘5 15E) K 132 |% 132 [*% 132 % 132 0%| 0%
1310 | e Q@BBF—X RENE— :;:;f;;j’;' 10g |4 305 |[£& 305 |4 305 % 305 0%| 0%
1311 | e aBBF—X AEe— | TRTToE 15g |% 415 |& 415 |& 415 % 415 0%| 0%
1312 | e| QBBRSARF—X | A®/5— |  20g10KAY 1594 |% 515 |4 515 |4 515 % 515 0%| 0%
1914 o] aBBmEEF—X | A®Ns— | 3T A 15¢ |& 55 |&55 |& 60 % 60 9%| 9%
1915 | BETZXCONII e | Amss— | BRTAIDZAT 5005 |4 1,185 |4 1,185 |4 1,185 % 1,185 0%| 0%
1916 |o|  omB#EF-X | Amas— | FELATOX tke |4 3,140 |& 3,140 |%& 3,140 £ 3,140 0%| 0%
1330 | e Ta7 - YOIk ZEN 125ml |47 50 + 50 + 50 7 50 0%| 0%
1330.1| e 237 TRXhvk YOIk =P 125ml |47 50 A 50 A 50 A 50 0%| 0%
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o | wA s | s EERS | w6 T e T W[ E
1330.2| e 237 AbANY— Ik ZF:N 125ml | 50 + 50 + 50 50 0%| 0%
1955 | a| SA—oRmEETT) |KBRATR| TTIPIPEE | VB s 209 |k 209 [k 22 * 22 5%| 5%
1361 | e 73750 BHA—Y EREHEEE 50g |3k 49 X 49 * 49 * 49 0%| 0%
1361.1| e a7a7FSR70 BHI—Y EREHEEE 70g |k 53 X 53 * 53 * 53 0%| 0%
1362 | e aA7aFVeT BHMI—Y FREIFEE 70 |3K 53 X 53 * 53 %k 53 0%| 0%
1363 | e| EBYATI—YILE TiES Y3 EEMIEEE 70¢ |F 57 # 57 # 60 #* 60 5%| 5%
1364 | e| FHAHMNAI—IILE | TET YD EREHIEE 70 |Fx 57 57 # 60 7 60 5%| 5%
1978 [o| BULWALLOL | maas FEHEEE 80g |7 51 |# 51 | 54 7 54 6%| 6%
1400 | d AR R—y—ihhg ZEN 16.5kg [5R 6,150 |SR 6,150 |R 6,200 |k 6,383 [R 6,200 |* 6,383 1% 1%
1401 | d CHYSFH R—y—ifls ZE:N 165kg |5R 6,150 |5 6,150 [R 6,200 |* 6,838 |5R 6,200 [k 6,838 1% 1%
1402 | d CHYSHF M R—y—ihhg ZF:N skg [5R 3,500 (R 3,500 |k 3,542 |&R 3,550 [*k 3,542 |R 3,550 1% 1%
1403 | d CHYSHH R—v—ials| ZEARML.BA | 135kg [R 750 [R 750 R 750 [XK 794 [R 750 |*K 794 0%| 0%
1420 | d VEDLYH JAAIILRX ZF:N 165kg |5R 10,300(5R 10,300|5R 14,000 R 14,000 36%|36%
1455 | d | EXT7—Sod)—TAAN| EUTAE kL3 12 £ 1,800 [ 1,800 (& 1,600 & 1,600 —11%|-11%
1460 | d BB\ 5— BA ZF:N 450g |k 939 [k 939 |% 1,080 % 1,080 15%| 15%
1461 | d BR/\2— BA R—avsq47 A& g X 262 [K 262 |k 27 * 27 3%| 3%
1462 | d FDEHYINE— KOFEIE dtimE 150g |3k 384 |K 384 [k 429 * 429 12%|12%
1463 | d H|IE/NE— BA 450g 450g |2k 970 [ 970 |3 1,090 % 1,090 12%[12%
1470 | d B Ay ISP BAA JL—L7 . hFAM | 500 |k 420 (K 420 |k 490 %k 490 17%|17%
1471 | d ﬁiﬂ;ﬁ;ﬁs AFGHAE | TL—s7 kx| 450 K 450 K 450 |k 470 % 470 4%| 4%
1472 | d Bha—rs B TL—L7edbskith | 300g |k 189 [k 189 [ 203 * 203 7%| 7%
wortl | UERE | Amaxk 40g B |%62 |462 |% 62 % 62 0%| 0%
1908 | | g TEEG (g |YIOYIO-R|  ERMEEE 50¢ |4 785 |%& 785 |4 785 % 785 0%| 0%
1508.1 i WsZEY— b—=F 40¢g 18 [k 66 X 66 * 60 X 60 -9%|-9%
1509 | i | EEDHE)—(8%-Ca) |YI(Hr7—X FERBIFEE 50g (& 645 |4 645 |& 645 4 645 0%| 0%
1510 | i |EERAEEY— (8 Ca)| var9r7—X| ERHILEE 60z |%& 705 |%& 705 |4& 705 4 705 0%| 0%
1511 | i EEFAPHE)— BEAZXL 40g @ % 635 |4 635 |% 635 4 635 0%| 0%
15141 j 5 ISVREY— b—=F 40g 18 [k 66 X 66 * 60 X 60 -9%|-9%
1515 | i | BLLWLWIRAVREY— K B At 60z |F% 50 #* 50 # 52 # 52 4%| 4%
1515.1| i | HSTLEY—(XRAVR) | BEARE 30g &8 |4 40 % 40 % 40 % 40 0%| 0%
1516 | i | #pAtU—@RE) | ~—=F |FAE% OARAEE) 40 | 66 K 66 |% 60 % 60 -9%|-9%
1517 || YAZTEU—(#ikik) F—=F | gite0% YAcRit@E)| 40z |k 66 X 66 * 60 X 60 -9%|-9%
1518 | i | E—FEU—(#k) | F—=F A 40¢ [k 66 | 66 |k 60 * 60 -9%| -9%
1519 | i | AEMET—ILREY— |varyoo—X| kesaasa—zs—7m| 40z |4 595 |4 595 |4 595 4% 595 0%| 0%
1520.1| i TI—A—¥1— r—=F 40g 18 K 66 X 66 * 60 X 60 -9%|-9%
o2 i|  EESE LY BRAZK 40g B [#&66 |&66 |%66 % 66 0%| 0%
1527.2| i SEEY— r—=F 40g 18 K 66 X 66 * 60 X 60 -9%|-9%
1527.3| i | AT EY—(FL—TF) | BEARRE 30g & |& 40 £ 40 % 40 % 40 0%| 0%
1538 | i | HLHLTUL (8&-Ca) |vasryoo—X|kesrasa—>zs—74| 40g |8 585 |4 585 |4 585 % 585 0%| 0%
1539 | | gwy ity | VIIHIIX|IURSa—RiEHTA| 505 |4 67 |% 67 |4 67 £ 67 0%| 0%
150 | i | KBEEDEL LIV loarooox| TmMELEE | 408 (70 |&70 & 70 £ 70 0%| 0%
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TH7EETHH —KhE-FE &H2

o | wA s | s EERS | w6 T e T W[ E
1542 | i| #kdeHih—aa5 | BEARRE EEIT g |%& 745 |& 745 |%& 745 £ 745 0%| 0%
1544 | i YATHILE HEARRL YAZIEB A 35z | 68 % 68 % 68 % 68 0%| 0%
1562 | i New ZJL—FE1)— BERAZRL ARESETAH 50¢ |4 68 % 68 % 68 % 68 0%| 0%
s | 1| 7T BEARL | ALVSEISUL | S0 (& 74 (T4 (&R T4 % 74 0%| 0%
1564 | i NRAYTHY— BEARL | NRAVTEAFS | 406 |% 59  |& 59 |4 59 £ 59 0% 0%
1565 | | 7‘(3‘/_?;}’{%—)7 BERAZL AA(NIH#) 3%z |& 725 |£ 725 |4 725 % 725 0%| 0%
166 | 1| BREBFRE | Amazt | AxmTw) 256 |%68 |%68 |% 68 % 68 0%| 0%
1567 | i | &BkdeEELEDLLE | BEARL HAGNI#) g |%& 68 % 68 % 68 % 68 0%| 0%
1568 | i 3’5*“6@5—5@”’ BEAZE BANIH#) % |% 68 |&68 |4 68 % 68 0%| 0%
1569 | i HI—E1— b—=F EEnE 40z [K66 [K66 |XK 60 % 60 -9%|-9%
1570 | i SLrEY— b—=F EEsE 40g |k 58 >k 58 X 52 * 52 ~10%|-10%
15701 | ’(’ZZ’;E;{ BEARR 30 @ (&40 [&40 |& 40 % 40 0%| 0%
1600 [af  FREREAE e ERHEEE 180 | 680 |8 680 |8 680 R 680 0%| 0%
1o001|a|  EEAHAD T EFEMEEE 182 |8 665 |R 665 |& 665 R 665 0%| 0%
1601 | a H4 % DR 2h3 Ev. 24 -EiE 182 | 1,050 |5 1,050 [ 1,050 & 1,050 0%| 0%
16011 a EBY AR ah5 RybRML EE | 180 |& 1,050 |& 1,050 & 1,050 £ 1,050 0% 0%
1601.2| a BOHAHYA RUUEE |$b%-RISC-MmEM| 182 |5 550 |5 550 |5 550 £ 550 0%| 0%
16022| a| HEXRE(ETA) Hh— 5wy A&oom) | RFE%L | RIELL | RIELL R#EGL

16023| a EE e RUXTALY A 180 [ 920 | 920 |R 920 R 920 |F 1,020 0%| 0%
16032| a| HEXREGRTA) Hh— 5wy A&oom) | RFE%L | RIELL | RIELL R#EGL

1603.3| a RO IURTAY A 182 |8 920 | 920 |R 920 R 920 |F 1,020 0%| 0%
1604 | a Ea7aa7 HARE ‘Y IUH 400g |3k 1,800 |k 1,800 [ 1,800 % 1,800 0% 0%
1700 | a ' & MEEx P ke [R99 [599 [R99 [%109 |99 % 109 0%| 0%
17002| a BEE(UA) EER EEY 100g [ 104 [ 104 |% 104 % 104 0%| 0%
01 lal L & 5 ® vy | EEAAE R | 180 |R 640 | 640 |R 640 |3k 784 | 640 |3k 784 0%| 0%
mottlal L& 3 B vy | SRR | 10 [ 360 [ 360 |k 371 R 380 |%371 |R 380 3%| 3%
1mo12lal L& 3 B vy | AR ERe | 100 [k 2974 |% 2,974 [k 3065 | 3,100 [k 3065 | 3,100 3%| 3%
1702 [b| = L & 5 §.B |RL—v7.avkroTie| 400g |8 1,650 |5 1,650 [§ 1,750 |% 2,092 [ 1,750 |F 2,030 |%k 2,092 | 6%| 6%
1mo2ilb| = L & 3 s.B -7 200e | 830 | 830 |5 880 5 880 6% 6%
1702.2| b BIL&S RGER L—v7 100g |4 515 |4 515 |4 515 4 515 0%| 0%
17024 b R A Ry S— <a—3vs L—L7F 270¢ | REEGL | RFEGL | REGL REGL

1703 | a V—2 (BREL) A HRE— 180 |5 830 | 830 #2358 #5E

1703.1| a V—Z (BER) HTA ik 182 |5 830 |&® 830 258 858

17032 a DEFA(:+:)) HiA koY 182 |5 830 |% 830 855 #®’5%

1705.1 | a J— R (BER) HTA iR 300ml |3k 269 |k 269 |% 269 % 269 0% 0%
1706.1| a V—R (BE#) ST A hig 160ml |k 152 |3k 152 |%( 152 X 152 0%| 0%
1707 | a Y—R (BER) TRy HRE— 18 | 670 |& 670 | 760 R 760 13%[13%
1707.1| a Y—R (BER) TRy i 180 |R 670 |R 670 |R 760 £ 760 13%[13%
1707.2| a Y—R (BER) TRy koY 18 | 670 |& 670 | 760 R 760 13%[13%
1708 | a| Y—RUNATLUR) TILRYY | HRe—y—R-EFM| 182 |[HR 620 |[F 550 [H 600 F 550 |2 600 -3%| 0%
1708.1] a| Y—RUNATLUR) | Fkys | mitv—2-@Fm | 180 5620 |F 550 | 600 F 550 |5 600 -3%| 0%
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R e s e | memmes | we G S er g [ AREEE W%
17082| a| Y—R(UNATLUK) TRy |anDy—R-Eimm| 182 |8 620 |F 550 |[R 600 F 550 |R 600 -3%| 0%
1709.1| a | FRMEATRY—R | TRy thimy—2R 200m | RFEHL|F 156 | RIEELL ¥+ 156 0%
1711 | a FREF oy T hTA | EHREIN N T (;_if“g) £ 1,230 [ 1,230 [R 1,230 [k 1,420 |& 1,230 |k 1,420 0%| 0%
17111 a rMF T nak | RS | %€ |R 1020 [& 1,020 [& 1,020 [ 1,178 |& 1,020 [ 1,178 0%| 0%
17112 a|  FRETFYT Hak | R | 1K€ | 430 | 430 | 430 [k 496 | 430 |k 496 0%| 0%
17114 a|  FRMTFryT PR | g BB | 500e | 280 |3 280 | 280 R 280 |F 284 0%| 0%
17115| FerrFoyT HTA | g BTN w| 300 |R 250 (R 250 | 250 |k 255 |F 240 |R 250 [k 255 | 0%|-4%
ma |a|  PLETTET HiA TAUBM | 1%00fE) | 320 |k 320 [ 320 * 320 0%| 0%
1714 | a FYREa—L— = A HILMH LM [18EGke)| R 1,290 |5 1,290 [R 1,320 [ 1485 |H 1,320 | 1485 2%| 2%
17141 a hobE2—L— H A HILRH L 650g |3R 380 R 380 |R 5T K T (R BFT K KFE

17142 a FYREa—L— HIA | Tanssosursig| ke K 548 | F 546 |k 548 |R 550 |F 546 |k 548 [ 550 | 0% 0%
1715 | a TIL—IF Ut HISEER RS hit 440g (R 570 |[R 570 |&R 590 R 590 4%| 4%
1716 | b IFaTry AYEES B&-HE (1309 [k 273 [k 273 [k 325 % 325 19%| 19%
1716.1| b aIFaTvy AVXRE AA-#E kg 990 [ 990 |F 990 |8 990 |[F 990 0%
1717 | b 1558 <Ak BA 500g (5% 330 |&R 310 |3 310 R 310 |F 360 -6%| 0%
179 |a| @ % B svHY 7 AUR- B 12 | 460 |5 460 |8 460 R 460 0%| 0%
17192| YSEE R H— Fa—t— Bft 1 [% 320 | 320 |%k 345 % 345 8%| 8%
17193| TAUE R FH— *a—b— Azft 18 |3 431 [X 431 [% 510 % 510 18%| 18%
1720 | b | A= RISARIDE— | Ly SeAN 65¢ | 760 | 760 |5 780 R 780 3%| 3%
17201 | b | A—ILRISARIR9HE— | Fy\v PAELP! 12¢ [5R 220 |F® 220 |R 230 £ 230 5%| 5%
1721 [b| ¥ F+ T ¥ | %a—3vy R4 180¢ | REELL | RFEGL | REGL REGL

17211 b| ¥ F E v HRAN thE., RhF L 50z | 510 [k 510 |* 670 X 670 31%|31%
17212 b|  SFEUSYE— E 2% FRE. R L 13¢  [R 300 |& 300 |&® 320 R 320 7% 7%
1722 ||  FUATHYE— 2% AURRST 100g |5 1,220 |& 1,220 |& 1,300 £ 1,300 7% 7%
17221b| F+ v A 4F | =a—3vy AURRLT 20¢ | REEGL | R¥EGL | REGL REGL

17222|b| F Y A5 18 & — | Fey AURRLT 19 [ 530 |} 530 |&R 550 R 550 4% 4%
1723 |[b| T YA RSYE—| Fony ARAY 90z | 490 |8 490 |&R 530 & 530 8%| 8%
17281[b| F U N Y HE — | Feny FAR AT 90z | 520 |8 520 |[R 540 R 540 4%| 4%
17232|b| S T Y Ah BHmE ARAY 50g |3 460 |3 460 |% 560 * 560 22%(22%
17233|b| F Y /X H & — XNy | TAYA- AL 19¢ [ 200 |[R 200 |&R 210 R 210 5% 5%
17234[b | KT UH RS E —| Foniy | ZR(Y R)L— 14g  |R 180 |R 180 | 195 R 195 8%| 8%
1724 |b| % A B L s.B NFF AR 200 | RIEEGL | R¥EGL | REGL Rl

17241|b| A 5 L s. B NFHAUE 400¢ | 1,190 |8 1,190 [R 1,250 [ 1,303 |& 1,250 | 1,303 5%| 5%
1725 6| A L — B s.B BA. VR hEl | 400g |5 1,370 |5 1,370 | 1415 |R 1,430 |3 1,415 |F 1,420 [R 1430 | 3%| 3%
17251|b| H L — B s. B BA.AVF hEM | 2k [5R 4,900 |3 4,900 |5 4900 |% 5005 |R 4,900 |* 5005 [F 5080 | 0% 0%
17253|b| # 5 L < H 5 XHER EOva-hEf 80g [% 610 |4 610 |4 610 % 610 0%| 0%
17254|b| H L — # XRES |1oF-Eav2-hF4%| 200g & 830 |4 830 |4 830 4 830 0%| 0%
1726 | b o= ARE F-BR T EHth 330g | 720 (R 720 |R 720 R 720 0%| 0%
172616 B R 8 AYEES [BARARL BEM| 130 5K 231 5k 231 |8 220 |k 260 |&R 220 |% 260 -5%| -5%
17262|b| T R B AYFEL | BR AL FEM| Tk F 970 | 780 & 780 |F 970 -20%
1727 [b| BR—REIABL S.B Ey-thE 15g [k 172 |5k 172 [ 201 * 201 17%| 17%
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&H2

o | wA s | s EERS | w6 T e T W[ E
1728 [b| ~R—FLyAvE— | BEEE B, FEfh 100g |% 174 [% 174 |% 198 * 198 14%| 14%
1720 | o| UroxBAIZ—T | EEESIY Bt 15%(500¢) | 2 700 |5 700 |& 720 £ 720 3%| 3%
1730 | o| ABEAKER—T KO | 75UR(GFFLTER)| ke |8 1,690 |5 1,690 R 1,690 £ 1690 |F 1,794 0%| 0%
17301 | ¢ | ABHEAMNLR—T Ho%x | 75vR(FFoEr)| s00e | RIEEGL| RIELL | RIELGL Rkl

1731 | o R—TZkvY B A3 EmE tke |5 885 |5 885 |R 885 R 885 0%| 0%
1735 | o|  pRR—TF(FF) | BEEAIY | ERSB(EEE) | ke R 770 |8 770 |5 885 5 885 15%| 15%
17361| o]  ABR—F(FFL) | BHESTS | BRBEEE | ke |£ 1,770 R 1770 [§ 1,850 £ 1,850 5%| 5%
1736 | o | MBR—TF (K-9&F4y) | BHESSY | ERE(EER) ke (R 770 [ 770 | 885 R 885 15%|15%
17361 | o| ABR—T(K-reF4y) | BHEAS | BRBEEE) | ke |£ 1,770 |R 1,770 [§ 1,850 £ 1,850 5%| 5%
1741 | o FALL HKO% EmE ke |8 1,310 |5 1,310 |8 1,380 | 1594 |5 1,380 | 1594 5%| 5%
17411 o | FHAEL HOBEL | BRESI P 500 |8 1,730 |5 1,730 |&R 1,780 £ 1,780 3%| 3%
17412 ¢ | NLY—T7—LavUAt | BHELIY Ax 500g | 710 |[R 710 |R 740 £ 740 4%| 4%
1742 | o RIARILY A—4% 1Lskdt ke |3 810 |3 810 |[* 810 * 810 0%| 0%
2i|c| AT rzze—ms| SERHE tke | 1,282 |% 1,282 [& 1,200 [ 1,610 |5 1200 |F 1,350 | 1,610 |-6%|~6%
1743.1| o ff_ﬁﬁ;lj_";]'; S.B  |mmEraum ey tke |8 790 |8 790 |5 860 5 860 9%| 9%
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17433 | o ;}‘/—_’C,J‘/(g?ﬁ'/ﬁﬁ—) NHR HA. 7AUD ke [5780 |R 780 [k 962 R 970 |F 900 [k 962 |R 970 |23%|15%
3alc|  AZLY  lxze—ms|  EERHE tke |% 1,282 |% 1,282 |& 1,200 [% 1,332 |5 1200 % 1,332 |F 1,380 |-6%|~6%
1744 | o NYLLY THAR | MEBETAUN | ke |% 950 |4& 950 |4& 950 % 950 0%| 0%
17441 ¢ ( ;ﬁo‘_*”,]“/l’;“’x) o—52 skt tke |3 860 [ 860 [# 860 % 860 0%| 0%
12| c|  EREXEO N2 7 AP tke [ 1,282 | 1282 [ 1,280 [ 1442 |5 1,280 % 1442 0%| 0%
1745 | o ZSTIRITR | qvvEE | vk Tausm|  %e (R 1520 | 1,520 |R 1,580 £ 1,580 4%| 4%
1ms2|o|  EIIRIX Bk |BA eE KL Tke |5 400 |5 400 |5 400 8 400 o%| 0%
1747 | ¢ Iﬂ?;;f/ BHESIY | 7AUDRA—ba—2) | ke | 2,140 R 2,140 |R 2,250 R 2,250 5%| 5%
1748 | a EY—2 e 7 AUt GEE |R430 (R 430 R 440 [k 481 |R 440 |3k 481 2% 2%
17481 a EHy—3 HTA 7 ANt a5 151,380 | 1,380 £ 1380 £ 1,380 0%| 0%
17482| a|  HARRTRY—Z PEE keZqLasyy | 1B |8 650 |8 650 [k 669 |5 670 |k 669 |R 670 3%| 3%
17483 a AL RRTRY—R HTA K29 WNASY) 18 | 1,480 |R 1,480 [ 1,500 |X( 1,616 |& 1,500 [* 1,616 1%| 1%
1749.1| a FARE—Y—R EHESIY B 250g [R 530 [ 530 | 550 R 550 4%| 4%
17292| a|  AARB—Y—R | EHERIY PN 12ke |5 1,760 |5 1,760 |& 1,800 £ 1,800 2%| 2%
17511 ¢ RELE Fa—p— | OMEA) TN | ke |k 734 K 734 |% 734 * 734 0%| 0%
1752 | d 23F—Z a—t— | BE TN 8 |* 163 |k 163 |* 163 * 16.3 0%| 0%
1753 | d HaY—n—7 $1—t— | Fa—J 8% ke | 671 |% 671 [% 671 * 671 0%| 0%
17541 d IV IN—T Al | amEmEEEn T ke R 712 [% 712 #2358 #5%

1754.2| d JUTYH =7 HALEE | RmiEmRiEEhT S| 210 K 246 | 246 f&5% 1’58

17543| a| FESEELURY | ssko—x ke kg |& 701 |& 701 & 700 % 700 0%| 0%
17544 | a| FESEROLUEL | goko—x Ske Skg |% 3,496 |4 3496 |& 3,495 % 3495 0%| 0%
1755 | b S—it mE® a5g 1R [% 185 [k 185 [k 185 * 185 0%| 0%
1757 | d w;*:ﬁﬁg?;,‘)b B 43 BA sm (R 14 (R 14 |R 145 R 145 4%| 4%
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1757.2| d w;*:ﬁﬁg?;,‘)b BHEAIY EES 1. |R 830 |[R830 |[R 830 R 830 0%| 0%
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18005/ | FMAEIF6 am~zr | PILAZTER | e |2 1,245 |2 1,245 |4 1,245 % 1,245 0%| 0%
18011] i | FoRAUESEATSA | TAARE | ERBREEE | 60e [k 114 [ 114 |% 104 * 104 -9%|-9%
1802 | i = # yaq B 3%g |4 55 % 55 % 55 % 55 0%| 0%
1802.1] | 5 & vaq P 50¢ |% 765 |%& 765 |%& 765 £ 765 0%| 0%
1goa || PEOILIET | zems | rmHeRez 18g |% 27 |&27 |%&27 % 27 0%| 0%
1805 | i NAR—SSEF1) musEELRs| BAR-7AUHKA) tke [k 2,248 [ 2,248 | 2,330 * 2,330 4%| 4%
1806 | | vt am~zr | BHULEBES | imeop & 108 |& 108 |4 108 % 108 0%| 0%
1907 || FEENTUA | mmaxk | AT | ertm|® 845 |% 845 |4 845 % 845 0%| 0%
1gort| | TEBAIIUR | amazy | BADEEER | S e|® 1110 (& 1,110 |& 1,110 £ 1,110 0%| 0%
oo ||| P [ nnr | AU | oo [awm [awm awm | |ewm
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igor| | TEENNIGAR | agaxy | BEMETER | oo g BE |2 BE (& BE % B
1811 | i ﬁgﬁgi’%&g“ BEAXK D&%ﬁ;fé{%iﬁm 40g |4 Bl & B |2 BFE £ B
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1829 | i BN A—Y g ARA-FOGMRNRE| 50z |HE 105 |#E 105 |#E 110 #& 110 5%| 5%
1852 | i FEUFHok TR | EEREEAM | 120k |% 1,309 % 1,309 % 1,309 * 1,309 0%| 0%
gsg | | T EEATRY HEARE | SoBETAUn | @B g 1725 |k 1,725 |% 1,725 % 1,725 0%| 0%
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1867.1] i RIDEM AT Yaqgro—x| EEEHIEE 30z |4 44 % 44 % 44 % 44 0%| 0%
1868 | i | BDFEMI—UEE |varvro—x|  EEEHIEE 18g |4 33 % 33 % 33 % 33 0%| 0%
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1979 | i | ROFHIEDHRAY |z ryoo-x =i 18g |4 295 |% 295 |4 295 % 295 0%| 0%
1880 | i F?"Eaggﬂgé Q;{,j BEAX EiE 40g K5E K58 K5E R5E
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4101 | g X =2 R itiEE 1kg F 520

412 | g i\ =2 KRFNFERR tisE 100g |k 94 * 94

M2 | g h =2 oLy JtimE 500g 100g T+ 104

4121 | g u\ = AMEE tisE kg [5R 940 R 940

4121 | g I\ = RFNHER itiEE kg |[K 940 [K 940

4121 | g /N =2 woLY L& 500g Tkg ¥ 1,000

413 | g F ot = RFNH itimE 100g [k 103 [K 103

4131 | g F Ot = KFNHERR JtiEE kg |2 1,030 |k 1,030

414 | g T B = RFNH itimE 100g [k 106 [k 106
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500 | g B By |J7TI% 85574 ke |R 560 |R 560

500 |g| ¥ Y B Z F HIITB&R |TTTIINSTTA| ke + 770

501 | g 2B - = 2iz SyUv— ke |ZR 665 |R 665

501 | g g T # HzITB R Syuv— 1ke + 860

ot0 | 5| PAULIEER | e A 100 |5 1,106 |3 1,106

621 || GIYFLKRIBSmAYR |RZETFHuk i 100g | RFELL | RFELL
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801 | g FLLLM=F () EES Ay Fui th 100g |k 534  [X 534

801 | g FLLLV=IF () BT EERA| A, mEL 500g | 100g&tY F 570
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